1/2018/GI-1
Tytuł: Budowa trzech drewnianych kładek we wsi Majdy, gmina Stawiguda.
Dofinansowanie: 47 461,00 zł.
Realizator: Zrzeszenie Majdy-Kręsk
Miejscowość: Majdy, gm. Stawiguda
Zadanie polegało na wybudowaniu obiektów małej architektury: trzech drewnianych kładek we wsi Majdy wraz z uporządkowaniem terenu. Pozwoliło to na wydłużenie istniejącego ciągu spacerowego oraz połączenie go z pozostałą infrastrukturą turystyczno-rekreacyjną we wsi, dzięki czemu powstała jedna długa ścieżka turystyczna wzdłuż jeziora Wulpińskiego. Budowa kładek pozwoliła również na wykorzystanie istniejącego punktu widokowego na jezioro, który do tej pory nie był dostępny. Realizacja zadania poprawiła atrakcyjność turystyczną miejscowości.
1/2018/GI-5
Tytuł: Modernizacja i rozbudowa istniejącej ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury rekreacyjnej, zlokalizowanej na tzw. „dzikiej plaży” w Pasymiu
Dofinansowanie: 47 104,00 zł.
Realizator: Ludowy Klub Sportowy "Błękitni" Pasym
Miejscowość: Pasym
W ramach projektu zmodernizowano dwa boiska do gry w plażową piłkę siatkową, utworzono nowe boisko do gry w beach soccer’a, gdzie ustawiono sześć ławek, zamontowano bramki do piłki nożnej i dwa komplety słupków do zawieszenia siatki do gry w piłkę siatkową, zamontowano urządzenia fitness – biegacz, rowerek i wioślarz, linarium i zestaw street workout, a także zmodernizowano miejsce na ognisko i ustawiono trzy ławki wokół niego. Poprzez realizację zadania nastąpił wzrost liczby osób aktywnie spędzających wolny czas na świeżym powietrzu.

1/2018/GI-15
Tytuł: Modernizacja, przebudowa, aktualizacja i oznakowanie szlaków turystycznych w gminie Kolno
Dofinansowanie: 47 270,00 zł.
Realizator: Lokalne Grupy Działania Warmii i Mazur
Miejscowość: gm. Kolno
Projekt obejmuje 112,4 km szlaków rowerowych, na których umieszczono 50 drogowskazów i 10 tablic z mapami sieci szlaków oraz 1000 znaków umieszczonych na drzewach lub słupkach, w zależności od możliwości terenowych. Uporządkowanie i oznakowanie szlaków na terenie gminy Kolno pozwoliło na uregulowanie ruchu turystyczno-rekreacyjnego, szczególnie na obszarach leśnych i chronionych. Wytyczenie i oznakowanie takich szlaków pozwoliło na zaspokojenie zgłaszanych przez lokalne społeczności potrzeb mieszkańców.
